

我省欲勾画皖版“工业4.0”

合芜马等地有望布局智能制造示范园

□ 李红梅 倪梦 记者 丁林

我省拟制定先进制造业发展规划,勾画“工业4.0”。来自省经济信息中心的报告称,制造业发展面临引资下滑等新挑战,下一步,我省将加强先进制造业发展研究,围绕中国制造2025、两化融合、工业4.0等设立专题,制定切实可行的先进制造业发展规划。

制造业去年引进外资下滑17%

我省制造业实际利用外商直接投资已出现大幅下降,2014年降幅达17%,拉低二产利用外资14.7个百分点。

“从产业发展政策及未来发展趋势看,我省制造业引资还将继续下降,服务业将取代制造业成为外资投资的主要领域。”专家表示。

与此同时,先进制造业核心市场竞争力不强。机器人产业70%以上的市场份额隶属于瑞士ABB、日本发那科公司、日本安川电机和德国库卡机器人,我省机器人产业发展尚处起步阶段。

皖版“工业4.0”有望出炉

近十年来,我省制造业呈现明显加快发展的态势,部分产业在国内乃至国际上具备一定的竞争力,但与沿海地区相比,与《中国制造2025》的发展要求相比,差距仍然明显。

“我省应加强先进制造业发展研究,围绕中国制造2025、两化融合、工业4.0等设立专题,结合我省实际开展专项研究。”专家称,应制定切实可行的先进制造业发展规

划,明确发展思路、产业定位、中长期发展目标以及重点发展领域。

合芜马可探索建智能制造示范园

皖版制造业规划的一些思路,在报告中已初见端倪。

报告提出,要大力推进信息技术在制造业各个领域的广泛应用。比如,推进“互联网+”在制造业的应用,以数字化、网络化的智能制造为发展目标,“在合肥、芜湖、蚌埠和马鞍山等制造业发展基础好的地方,探索建设智能制造产业示范园区,推广信息技术的运用”。

而对于传统产业的企业来说,可通过专业分工、服务外包等多种方式,与科研机构、中小企业协同创新,构建集科技创新、成果转化、示范应用、技术服务为一体的产业联盟。

此外,在招商引资模式上报告提出,可以通过建立政府主导的产业投资基金、引导风险投资、私募股权投资等手段支持制造业企业加快发展,加快先进制造业产业投资基金方案落实,切实帮助企业解决资金问题,增强我省对先进制造业的吸引力。

“玩水”成6月旅游市场主旋律

星报讯(记者 董艳芬) 进入6月,天气越来越炎热,景区也纷纷推出亲水旅游项目。市场星报、安徽财经网记者昨从旅游市场了解到,本月主题漂流、水上乐园将悉数开门纳客,一场夏日“水上抢客争夺战”正在上演。

“本周六,六安桃源河竹海漂流正式对广大游客揭开神秘面纱。届时,游客可在1.6万亩的竹海中感受夏季别样的清凉。”昨日下午,安徽全景旅游营销公司总经理吴春生向记者透露说。

此外,岳西天峡漂流、彩虹瀑布漂流、安庆白马潭漂流、天仙河漂流、黄山月亮湾漂流、桃花潭漂流……记者初步梳理了一下,我省目前大大小小的漂流景区(包括在建)近百家,每年的6至9月份,都是这些景区营业旺季。

与漂流景区一样,我省的水上主题乐园也在近两年呈爆发增长态势。去年夏天,我省新增4家水上乐园,分别是合肥阳光海岸水世界、方特水世界、蚌埠花鼓灯嘉年华水上世界和阜阳颍上中城欢乐水世界。今年5月1日,六安悠然兰溪度假村水上乐园也正式开门纳客。

合肥将开展涉企收费专项检查 是否乱收费 企业“说的算”

星报讯(彭鹏 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,自5月初至9月底,合肥市物价局将在该市开展涉企收费清单制度落实情况专项检查。涉企收费清单出台之后,企业是否还遭遇乱收费行为,合肥市物价局将接受企业的各种投诉和举报。

据悉,为拓宽涉企乱收费投诉举报渠道,合肥市物价局在合肥物价局网站上开辟调查问卷专栏,畅通12358价格投诉举报热线、局长信箱涉企收费举报投诉绿色通道等。行政事业单位是否有乱收费、乱罚款、乱摊派、乱检查、乱培训的行为,本企业不合理负担究竟来自哪个主要部门,都将由企业直接在“合肥市涉企收费情况调查问卷”中直接反馈。

华东婴童节完美落幕

星报讯(记者 丁林) 昨日,华东婴童节暨安徽首届幼儿教育用品展,在安徽国际会展中心完美落幕。为期三天的“婴童节”以互动体验为主,才艺表演、跳蚤市场、爱心捐赠、幼儿园小朋友才艺大比拼、Cosplay动漫展、各类儿童品牌商品应有尽有。与此同时,现场还特增添特色教育展区,包括钢琴古筝、回话舞蹈、作文书法、科学探究、京剧表演等近百种特色课程。

夫妻凑号合买双色球狂揽233万元

5月24日,双色球第2015059期摇奖,当期全国中出一等奖3注,单注奖金高达1000万元;二等奖64注,单注奖金44.6万元。位于山东省蒙阴县蒙城中学北邻的37132825号福彩站中出5注二等奖,彩友赵女士(化姓)采用胆拖投注加蓝球复式投注的方式,逮住了5注二等奖,320注四等奖和3600注五等奖,狂揽奖金233万余元。

近日,赵女士在丈夫的陪伴下来到临沂市福彩中心办理了兑奖手续。据了解,之前赵女士从未买过福利彩票,只是从旁协助丈夫选过号码,丈夫购彩,投注方式多样,收益也不错。不过,这次的中奖奖票却是出自赵女士之手,其中还颇有一番意味。

5月24日吃过晚饭后,夫妻俩一起来到37132825号福彩站。他们分别选择了各自的幸运数字“6”和“9”做为胆码,随后从剩下的红球号码中选择了20个号码做拖码,但在蓝球的选择上,夫妻俩发生一点小争执,赵女士看中了小号走势,而其丈夫看准了大号走势,在争执不下时,双方决定多选几个蓝球,并且约定蓝球号码谁买的对,中奖后奖金就归谁支配。对于这次夫妻俩间的小争执,领奖时,双方都一笑而过。

“在定号之前,我们还适当地买了几注机选的号码作为参考,当时看到机选的号码,感觉还不错,就根据机选的号码做了些调整,没想到就是这样收获了5注二等奖。”领奖时,赵女士笑着说道。 钟才

双色球隔三分析

蓝球1、2路回补 红球奇号热出

奇偶方面:和上三期比较,红球三期奇偶出号总的有变化,和上上周一一样,偶号出号继续显强,上周预测欠准确;三期开出7:11的比例,其中奇号相比上周多出,比较一般。后面这种比例可能会改变,奇号有望热出,彩民不妨有所准备。

和值方面:上周三期开出的红球号码不均,和值差别较大,整体偏大。上次预测出大的情况有出现;大的为137,中的112,小的90;号码波动明显,后面可能会走低。头尾方面,上周提醒的打头情况“01”有出现,收尾预测“33”有出现。本周有“01”、“02”打头的可能,收尾看好大数“30”、“31”。

蓝球方面:上三期开出的三个蓝球有冷有热,和上周有一个重号,号码有大有小,两偶一奇,提醒号“13”有开出;后面值得注意蓝球热号“04”、“07”“14”和冷号“11”、“03”、“16”。

红球开出的大都是温热号,特别热的是“01”、“02”、“06”、“09”、“16”、“18”、“25”、“26”、“32”,有多个号码出现两次甚至三次,比较一般。目前最大遗漏是22期的29,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

综合推荐:红球01、02、07、13、17、18、23、27、30、31,蓝球04、07、11、14。

弓长



挑战一等奖

063期双色球推荐

长矛双色球复式:红球01、03、07、10、14、15、17、19、22、28,蓝15、04、11、12。

063期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式:08、17、19、21、22、24、25、26、27、28、30,防01、03、04、06、09、10、13、15、20。



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

双色球今日开奖



奖池 420456986元

上期头奖 2注,单注奖金1000万元

我省彩民中得0注28万元二等奖